



## **В Брянской области вынесен приговор бывшему сотруднику дорожно-патрульной службы, виновному в получении взятки**

Собранные следственными органами Следственного комитета по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего инспектора дорожно-патрульной службы ГИБДД при УВД по Брянской области Сергея Мокрогузова, который признан виновным в получении взятки за незаконное бездействие (ч.2 ст. 290 УК РФ). Следствием и судом установлено, что днем 21 марта 2010 года на автодороге Орел - Смоленск лейтенант милиции Мокрогузов, находясь при исполнении своих служебных обязанностей, получил от водителя автомашины взятку за несоставление протокола об административном правонарушении. Приговором суда Мокрогузову назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Он также лишен права занимать определенные должности сроком на три года.

03 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/540397>